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Satisfação dos diplomados com os ciclos de estudos 

A satisfação dos diplomados com os ciclos de estudos foi calculada com base na aplicação de 

um inquérito por questionário aos diplomados que concluíram a sua formação académica no 

ano letivo de 2020/2021. 

 

As questões foram agrupadas em 5 dimensões: A ‐ Caracterização dos inquiridos; B ‐ 

Mobilidade internacional; C ‐ Situação profissional; D ‐ Avaliação da formação adquirida no IPP; 

e E ‐Expetativas futuras/prosseguimento de estudos. 

 

Os dados apresentados foram recolhidos do relatório de Empregabilidade dos Diplomados pelo 

Politécnico do Portalegre ‐ Ano Letivo 2020/2021, elaborado pelo Observatório Académico do 

Gabinete de Avaliação e Qualidade do Politécnico de Portalegre, em maio de 2023 (estudo 

anual). 

 

Satisfação global com os ciclos de estudos 

94% dos diplomados respondentes assinalam estar satisfeitos (47%) ou muito satisfeitos (47%) 

com o curso concluído no Politécnico de Portalegre. 
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Ciclo de estudos: preparação para o mercado de 
trabalho 

84% dos diplomados respondentes consideram que o curso concluído os preparou bem (61%) 

ou muito bem (23%) para o mercado de trabalho. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Satisfação com o ciclo de estudos por escola 
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Grau de satisfação ESECS: 91% 

Muito Satisfeito 48% Muito Satisfeito 47%

Satisfeito 43% Satisfeito 53%

Pouco Satisfeito 9% Pouco Satisfeito -

Nada Satisfeito - Nada Satisfeito -

Total 100% Total 100%

Muito Satisfeito 36% Muito Satisfeito 55%

Satisfeito 64% Satisfeito 36%

Pouco Satisfeito - Pouco Satisfeito 9%

Nada Satisfeito - Nada Satisfeito -

Total 100% Total 100%

Grau de Satisfação 

ESTG
%

Grau de Satisfação 

ESAE
%

Grau de Satisfação 

ESS
%

Grau de Satisfação 

ESECS
%

Grau de satisfação ESTG: 100%

% 

Grau de satisfação ESTG: 100
Grau de satisfação ESECS: 91% 

Grau de satisfação ESAE: 100%

% 

Grau de satisfação ESTG: 100
Grau de satisfação ESECS: 91% 

Grau de satisfação ESS: 91%

% 

Grau de satisfação ESTG: 100
Grau de satisfação ESECS: 91% 



3 
 

Satisfação por ciclo de estudos 

Ciclos de Estudos 

[% de 
satisfeitos + 

muito 
satisfeitos]  

Agricultura Sustentável (M) 100%  

Contabilidade e Finanças (M) 100%  

Educação Especial (M) 100%  

Educação Pré-Escolar (M) 100%  

Enfermagem Veterinária em Animais de Compania (M) 100%  

Administração de Publicidade e Marketing (L) 100%  

Agronomia (L) 100%  

Design de Comunicação (L) 100%  

Design de Animação e Multimédia (L) 100%  

Enfermagem (L) 100%  

Enfermagem Veterinária (L) 100%  

Engenharia Informática (L) 100%  

Gestão (L) 100%  

Gestão (pós-laboral) (L) 100%  

Jornalismo e Comunicação (L) 89%  

Serviço Social (L) 100%  

Serviço Social (pós-laboral) (L) 100%  

Turismo (L) 100%  

Secretariado de Administração (CTeSP) 100%  

Contabilidade (CTeSP) 100%  

Cuidados Veterinários (CTeSP) 100%  

Manutenção Eletrónica (CTeSP) 100%  

Desenvolvimento para a Web e Dispositivos Móveis 
(CTeSP) 

100%  

Produção Agropecuária (CTeSP) 100%  

Proteção Civil e Socorro (CTeSP) 100%  

Turismo e Informação Turística (CTeSP) 100%  

Viticultura e Enologia (CTeSP) 100%  

 


